
Mottram CE Primary School Parent/Carer Questionnaire 2021 
 
30 responses on paper 

16 responses on Ofsted Parent view 
  

ANALYSIS 
 

1. My child is happy at this school 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

26 4    

 

2. My child feels safe at this school 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

25 5    

 

3. The school makes sure its pupils are well behaved 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

22 8    

 

4. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree N/A 

2 3   25 

 

5. The school makes me aware of what my child will learn during the year 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

11 11 3 1 4 

 

6. When I have raised concerns with the school, they have been dealt with properly 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree N/A 

15 6   9 

 

7. My child has SEND and the school gives them the support they need to succeed 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree N/A 

2 5   23 

 

8. The school has high expectations for my child 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

18 9   3 

 

 

 



9. My child does well at this school 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

24 6    

 

10. The school lets me know how my child is doing 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

16 13 1   

 

11. Do you feel the school has a clear Christian Ethos? 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

17 11   2 

 

12. There is a good range of subjects available to my child at this school 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

17 11   2 

 

13. My child can take part in clubs and activities at this school 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

22 7 1   

 

14. The school supports my child’s wider personal development 

 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know 

20 6   4 

 

15. Would you recommend this school to another parent? 

 

YES 29 

NO  

 

 

Comments: 

• Mottram school is second to none. A wonderful learning environment, staff are helpful and 

the teachers show dedication, caring along with professionalism. I could not wish for a 

better school for my children. 

• We are noticing significant improvements every year. 

• Year on year the school is getting better. Since 2017 we have noticed significant changes for 

the better. Thank you 

• Mottram school is like a small family. Every teacher knows all the pupils names and has a 

rapore with each child. My children look forward to attending school, and hate it if they are 

sick/poorly and cannot go. 

 

 


